



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В ХМАО по факту столкновения двух маломерных судов возбуждено уголовное дело



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что около 00:05 17 июля 2022 на 17-м км. р.Иртыш произошло столкновение маломерного судна «Крым» и «Амур». В результате столкновения пассажир судна «Крыма» погиб, а судоводитель от удара потерял сознание. Маломерное судно «Амур» затонуло, его пассажиры были спасены другим судном и доставлены на сушу.

Из-за темного времени суток, большого расстояния, а также из-за того, что судоводитель лодки «Крым» терял сознание участники столкновения сразу не смогли установить всю



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

картину произошедшего.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин происшествия. Допрашиваются свидетели, назначен ряд экспертиз, совместно с МЧС ведутся поиски затонувшего судна.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства, способствующие совершению указанного происшествия, дана правовая оценка действиям судоводителей транспортных средств, и предприняты меры по недопущению таких фактов впредь.

19 Июля 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1706713>